
Kód:  Ch3bF6c000000d2101r (25. BRÝLE JAKO NUTNOST) 
 

 

Tajenka: SE SPOJKAMI 

Legenda:  

 

Řešení úkolů: 

1) UV záření. 

2) Odrazí se. 

3) a)  7 valenčních elektronů 

b) Fluor a chlor jsou plyny, brom je kapalina, jod je 

pevná látka. 

c) Vyskytují se ve dvouatomových molekulách (F2, Cl2, 

Br2, I2) ve všech skupenstvích 

d) Chlor. 

 

1   C S F    

2   C E R    

3  A R S E N   

4  V Á P N O   

5 H A L O G E N  

6 H N O J I V O  

7  P O K U S   

8  Z L A T O   

9   M M I    

10   Č I CH    


